



## Самотек губит дело

Хлебосдача в колхозе "Вперед" представлена самотеку. В колхозе нет организованности, не чувствуется борьбы за выполнение государственного плана зернопоставок. Об этом дей на подвозке хлеба. Эту от свидетельствует тот факт, что темпы хлебопоставок в верил завхозу Пермикину, который в колхозе не только не усиливает рый совершенно не интересует, а наоборот снижаются. ся работой транспорта.

Пятая пятидневка сентября сорвана так же, как и все прошлые пятидневки.

Причина срыва пятидневных планов состоит в безобразно-скверном руководстве колхоза работами по зернопоставкам. Вместо того, чтобы с каждым днем усиливать транспортировку хлеба на заготпункты, правление колхоза зачастую, лоша транспортных бригад, ис колхоз "Вперед" должен мобилизовать на других работах, лизовать всех трудоспособных мативируя тем, что возить не колхозников, усилить транс чего, нет сухого зерна, в то время портную бригаду. Руководство мя когда сушилка "Колхозница" колхоза должно строго следить за выполнением графика 13 дней. Исаков (пред. колхоза) работ, не допускать переброски не ремонтировал сушилку, на лошадей транспортной бригады дежась на сушилку "Заготзерно". на другие работы кроме под Все это привело к срыву пяти возки хлеба на заготпункт. дневных заданий по транспорту.

Ежедневно срывается график скирдования и молотьбы из-за недохватки рабочих рук. Молотилка работает с половинной нагрузкой. Однако в колхозе десятки трудоспособных колхозников едят колхозный хлеб и не участвуют в хлебоуборке.

Для быстрейшего окончания скирдования хлебопоставок государству, дей транспортных бригад, ис колхоз "Вперед" должен мобилизовать всех трудоспособных мативируя тем, что возить не колхозников, усилить транс чего, нет сухого зерна, в то время портную бригаду. Руководство мя когда сушилка "Колхозница" колхоза должно строго следить за выполнением графика 13 дней. Исаков (пред. колхоза) работ, не допускать переброски не ремонтировал сушилку, на лошадей транспортной бригады дежась на сушилку "Заготзерно". на другие работы кроме под Все это привело к срыву пяти возки хлеба на заготпункт. С.

## О школе

### Выполним постановление партии и правительства о школе

13 сентября сего года на общем союзном собрании профкома ЦМЗ и МК начальной средней школы рабфака, в присутствии педагогов и всего актива рабфака в количестве 30 чел. было проработано постановление ЦК ВКП(б) и правительства от 3 сентября 1935 г. "Об организации учебной работы и внутреннем распорядке в начальной, полной средней и средней школе". Все присутствующие единогласно приветствовали это историческое решение о школе и в резолюцию внесли след. пункты: для ознакомления и уяснения каждым студентом с данным постановлением, проработать его на общем собрании учащихся 14 сентября сего года. Это постановление призывает и обязывает нас к усилению внимания на поднятие качества учебы, воспитания, и проявления педагогического мастерства.

Мы преподаватели и студенческий актив, воодушевленные настоящим постановлением, примем все зависящее от нас меры в деле улучшения качества учебы.

Шефства нашей работы и выполнения настоящего постановления. Считать необходимым прикрепление преподавателей к отдельным группам, кружкам самодеятельности учащихся, клубу, красному уголку, библиотеке и др.

Организовать систематическое чтение лекций преподавателями при клубе для чего наметить ряд лекций и лиц для их чтения, указав календарные сроки.

Организовать всю работу на основе соц. соревнования и ударничества.

Группому МБ рабфака разработать план мероприятий по поднятию качества учебы.

Намеченные мероприятия проводятся в жизнь. 14 сентября данное постановление было проработано на общем студенческом собрании, где студенты подвергли жестокой критике все наши неподходящие, мешающие работе и дали обещание улучшить качество работы.

ОРЕШКОВ.

### По вине райОНО дети остались внешкольны

На Осиновской и Тамбарской ферме, совхоза № 206 имеется около шестидесяти детей, которые до сих пор не охвачены школой. Рабочие совхоза, профсоюз и политотдел неоднократно просили райОНО открыть на этих фермах школы, но зав райОНО поставил перед совхозом условие — выделить помещения и отремонтировать их.

Совхоз сделал все необходимое, чтобы дети могли учиться и выделил специальные дома, которые можно приспособить под школы и снова обратился в райОНО с просьбой послать учителей.

И каково же удивление было на чальника политотдела т. Шевченко, который услышал от Андрюшина:

"— все равно с высшими школами ничего не выйдет, так как вы сами не подготовились и не создали условий".

Чем можно обяснить такое отношение к школе? Нежеланием выполнить директивы партии и правительства о всеобщем начальном обучении, или неразворотливостью и ленью?

— Нам кажется, что райОНО страшает и тем и другим.

Рабочие Осиновской и Тамбарской фермы требуют, чтобы школы были открыты, а райисполком встрихнули от вечной слизки райОНО и в частности тов. Андрюшина.

## Технические культуры под угрозой гибели

Отсутствие внимания техническим культурам привело к тому, что до сих пор в районе остается на корню 125 га льна и 279 га конопли.

Особенно возмутительное отношение к техническим культурам в колхозах "Красный май", который к уборке льна почти не приступал, "Тревога" в которой не вытереблен лен с площади 12 га. Руководители этих колхозов грубо нарушили решение пленума ЦК ВКП(б) — о тереблении льна в течение 7—10 дней в период ранней желтой спелости.

Большинство вытеребленного льна до сих пор не разослано. В колхозах: "Революция", им. Фрунзе, "Гигант", "Красный орден" не разослано ни одного спона. Разосланы лен, со стилиц своеевременно не поднят, контроль за вылежкой его не установлен, соломка покрылась травой и подвергается гниению. Все это грозит гибелю и получением низкого качества тресты.

В районе давно созрела конопля, а теребление ее также не развернуто. До сих пор почти не приступили к уборке колхозы: "Красная заря", "Красный флот", "Красная волна", "Красный орден" и др. Повторяются ошибки прошлого года. Откладывая теребление, обмолот, мочку конопли, тем самым создаются трудности в переработке.

Все и выполнении договоров по контракции.

Исключительно тяжелое положение с льностроительством. Колхозы им. Буденного и "Красный путоловец", должны были построить типовые льно-конопльные сушкильные пункты, к строительству которых не приступлено. Отпущенные кредиты лежат в банке неиспользованными.

Несмотря на прямые указания пленума ЦК ВКП(б) о засыпке семян льна и конопли каждым колхозом и единоличником через 10—15 дней после окончания теребления, колхозами и единоличниками директивы ЦК не выполняются.

Нужно немедленно сломить вредное пренебрежительное отношение к техническим культурам, их не дооценке. Колхозы обязаны не траять ни часа, сделать все, чтобы сохранить от гибели и повысить качество льно-конопльного урожая.

Наступили дни массовой переборки и сдачи волокна государству. Приготовить для государства лучшее сырье и повысить доходы колхозника. Система начисления трудодней колхозникам на трепке льна из расчета выработки в килономерах, установленная июньским пленумом ЦК — создает огромные стимулы для каждого колхозника в борьбе за высокое качество волокна.

М. Симанов.

## Срывщики зернопоставок

### Крашенинин и Карпачев арестованы

Неоднократные напоминания районных организаций руководителям сельсоветов и колхозов о том, что они персонально являются ответственными за своевременность выполнения зернопоставок государству — остаются до настоящего времени невоспринятыми.

Незыблемый закон о зернопоставках — самым открытым образом игнорируется частью колхозов района. Установленные сроки сдачи зерна по графику РИКа — не выполняются.

Прокуратура Тисульского района неднократно предупреждала пред. колхозов и сельсоветов, что за всякую попытку нарушить закон пролетарского государства о зернопоставках, она будет немедленно привлекать к уголовной ответственности.

Это предупреждение не по действовало на председателей колхозов "Путь к победе" — Крашенинин и "Кр. путоловец" — Крашенинин, которые сорвали зернопоставки государству, несмотря на все возможности к своевременному расчету с ним.

За открытый саботаж и нарушение закона о зернопоставках, Карпачев и Крашенинин арестованы и предаются суду по ст. 109 УК, карающей до 10 лет тюремного заключения.

Последний раз предупреждаю пред. колхозов и сельсоветов, что прокуратура будет впредь, саботажников, нарушителей закона о зернопоставках, привлекать к ответственности, а пролетарский суд будет беспощадно карать.

Прокурор по Тисульскому району — МОЛОТКОВ.

## В колхозе огромные потери

Колхоз "Гигант" план хлебопоставок на 23 сентября выполнил на 51 проц. Колхоз имеет все возможности полностью расчитаться с государством к первому октября. Сейчас мобилизованы все имеющиеся силы на усиление обмолота и транспортировки хлеба на пункт "заготзерно".

Но совершенно неудовлетворительно развернута борьба с потерями на колхозном поле. Потери на полях огромны. Множество колосьев разбросаны по полям. Сбором колосьев никто не занимается.

В бригаде № 2 совершили несобирают колосья. Бригадир тов. Мичурин не считает нужным организовать подбор колосьев на по-

лах.

В бригаде № 2 вследствие безответственного отношения бригадира к скирдование, скатая с площади 15 га рожь проросла и при ее уборке на полосе остались огромные потери.

Правление колхоза и в частности т. Конюхов должны организовать подгребку колосьев на полосе. Надо понять, что борьба с потерями есть важнейшая задача каждого колхоза.

Для сборки колосьев нужно мобилизовать присторельных колхозников с тем, чтобы весь колос был собран с колей в ближайшие дни.

БОТКОВ.

Н.В.

## Кулаки орудовали в колхозе

Колхоз «Красный флот» из пяти днечки в пятницу проваливал выполнение плана по зернопоставкам.

Причина провала хлебосдачи состояла в том, что в колхозе до сих пор орудовала купецкая группа во главе с председателем колхоза Головиновым. Кулаки тормозили хлебосдачу, умышленно задерживали транспортировку хлеба, используя лошадей на других работах.

Кто же был Головинов? До вступления в колхоз Головинов имел крупное хозяйство, держал батраков и в месте с батраком вступил в колхоз, проникся в партию и прикрывшись партийным билетом велическую работу против колхозного строя. Работая председателем Усть-Колбинского сельпо, Головинов растратил 2000 руб. Во время партийной чистки Головинов был разоблачен и как классово-чуждый элемент исключен из рядов партии.

После исключения из партии Головинов пытается показать себя преданным советской власти и вскоре заслужил доверие у руководителей районных организаций Тяжинского района, которые Головинова утверждают председателем колхоза «Красный флот».

Почувствовав полную свободу для своих вредительских дел, Головинов всеми путями старается на нести вред колхозу. Для того чтобы сорвать обмолот в колхозе, Головинов разбирает полусложную десатниковую молотилку, умышленно не выдает аванс колхозникам на трудодни, задерживает вывоз хлеба для выполнения государственного плана.

Близкий сподвижник Головинова — конюх Лысенко в прошлом крупный кулак, до 1928 года держал постоянных батраков, активно помогал в антиколхозных делах Головинову.

Сейчас кулаки арестованы. Но они не последние в колхозе «Красный флот». Недавно выявлены еще четыре типа, подобные Головинову и Лысенко. Все они занимались одним делом — срывом государственного плана по зернопоставкам.

Пролетарский суд будет беспощаден к классовым врагам.

Колхозники «Красного флота» и др. колхозов района извлекут из этого урока, еще выше поднимут революционную бдительность и классовую непримиримость к врагам народа.

ЛЕВИН.

## Подготовить пчел к зимовке

Всем понятна огромная польза, которую приносит пчеловодство. Хорошо поставленное дело пчеловодства в колхозе дает огромные средства для хозяйственного укрепления колхозов.

Но в колхозах нашего района до сих пор не понята огромная роль пчеловодства. На развитие пчеловодства в колхозах смотрят, как на что то второстепенное, как на простое любительское дело. Во многих колхозах пчеловодство поставлено в отвратительные условия, при которых нельзя добиться по вышения медосбора.

Почти во всех колхозах пчелы находятся в примитивных колодах. Рамочные ульи можно встретить редко, и то уже на половину разрушены. В колхозе «Трудовик» все пчелы находятся в дуплянках. О строительстве рамочных ульев нет заботы, как со стороны заведующего пасекой тов. Белодко так и со стороны правления колхоза.

Совершенно не организован уход

за пчелами. В некоторых колхозах на должность пчеловодов поставлены люди, которые совершенно ничего не понимают в пчеловодческом деле, не интересуются развитием пчелосемей.

Вследствие такого отношения к пчелам, в колхозах им. Фрунзе, им. Эйхи, «Путь к победе», «Трудовик», «13 лет Октября», «7 ноября», «Зара», им. Буденного из имеющихся 200 пчелосемей нет совершенно прироста, когда при хорошей организации дела пчеловодства из этих 200 семей можно было довести до 3000 пчелосемей. Такое огромное развитие пчеловодства дало бы колхозам около полумиллиона рублей чистого дохода, повысило бы доходы на трудодень, помогло колхозу в его организационно-хозяйственном укреплении.

Огромное значение в жизни пчел является зимовка. От того как будет организована зимовка, будет зависеть дальнейшее развитие пчеловодческого хозяйства.

В колхозах нашего района за

## Лонягин разваливает колхоз

В период весенних работ в колхозе «Путь к победе» на работу бригадира был поставлен колхозник Лонягин. Правление колхоза и колхозники доверили Лонягину столь важную и ответственную работу, которая решает успех посевной, уборочной и хлебосдачи. Казалось бы, что при такой небольшой бригаде в 20—25 чел. можно было хорошо организовать работу, правиль но распределить рабочую силу.

На деле же оказалось далеко обратное. Вместо боевой работы Лонягин стал на путь прямого саботажа в проведении хлебоуборки, на путь прямого раз渲а колхоза, разлогая сама дисциплину.

В работе Лонягина вошло в систему запутывать трудодни. Колхозники, работающие честно в бригаде получают один трудодень и лодыри Кошелева, Афилогова также получают по одному трудодню.

Перед уборкой и хлебосдачей Лонягину был дан конкретный план работ на поле, были созданы бригады для скирдования, молотьбы и возки хлеба. И вместо того, чтобы по ударному выполнять намеченный план, лучше руководить бригадами, организовать колхозников на быстрейшее выполнение уборки и зернопоставок, Лонягин машинал на все руки, оставил без руководства бригаду и по 4-5 дней не являлся на поле. В результате отсутствия руководства, созданные бригады развалились.

По причине умышленного срыва работы в колхозе со стороны Лонягина, до сих пор на поле осталось неубранными 20 га пшеницы, 54 га овса, 3 га картофеля, не выдерганных и конопли на площади 35 га, не собраны колосья, а с 15 га уже собранные остались гнить на посе.

Вследствие такой безобразной организации полевых работ, отсутствия руководства со стороны бригадира и председателя колхоза, Карпачева на 20 сентября колхоз сорвал план зернопоставок государства. Была полная возможность досрочно выполнить августовский и сентябрьский план зернопоставок. Для этого нужно было не распускать бригады, созданные для скирдования, молотьбы и подвозки зерна, а еще более укрепить их, проводить массово-воспитательную работу, организовывать соревнование, показывать лучших ударников, изгонять лодырей.

За развал колхозной дисциплины, срыв уборочных работ и зернопоставок, Лонягин не был привлечен к ответственности. Правление колхоза и в частности т. Карпачев не сумели во время очистить от подобного мусора бригаду, оказались политическими туциками — не разъяснили колхозникам создавшееся положение в колхозе. И это еще более усугубило трудности в работе по уборке и сдаче зерна государству. Годовой план хлебосдачи по колхозу на 25 сентября выполнен лишь на 7 проц., сорван план и четвертой пятидневки.

Руководство колхоза должно быть немедленно очищено от подобных Лонягиных. Нельзя допускать и руководству людей, которые своими гнусными действиями разваливают колхоз, творят классово-чуждые дела.

Колхозники должны сурово осудить поступки Лонягина и наметить конкретные задачи по хлебосдаче и молотьбе с тем, чтобы вывести свой колхоз в ряды передовых.

МОРОЗОВ.

## Партотдел Устранить сезонность в партучебе

Центральный комитет партии в своем решении жестко осудил практику сезонности в партийной учебе. Обычно партийная учеба в первичных парторганизациях проходила только в зимний период, на лето же все «партийные школы и кружки» прерывали свою работу «на отдых».

Указания Центрального комитета до сих пор не усвоили партийная организация Террасной группы. На Террасном до сентября работали две партийные школы, одна по истории партии и вторая кандидатская. С переброской секретари парткома т. Шанторина на профсоюзную работу, партийная учеба на Террасном заглохла. Вот уже около месяца, как не было ни одного занятия по истории партии. Руководитель кандидатской школы Кравцов махнул рукой на руководство школой и решил отложить дело партийного просвещения до зимы.

Члены и кандидаты партии группы, в связи с развалом работы партийных школ, забросили политучебники и совершенно не занимаются политобразованием, а между тем политический уровень у членов партии очень и очень низкий. Многие коммунисты хорошо не знают устава партии. Не прорабатывался материал седьмого Всемирного конгресса Коминтерна.

Политическое образование — первая центральная задача каждой первичной парторганизации. Нужно воспитывать неустанно каждого члена партии в духе марксизма-ленинизма. Полит. учеба должна быть организована, а сезонность в политучебе и «отдых» — ликвидированы.

Террасная парторганизация должна возобновить работу политшкол, укрепить их политически подготовленными пропагандистами и обязать каждого коммуниста посещать эти школы.

Партком Первомайки должен помочь Террасной парторганизации в налаживании марксиско-ленинской учебы.

III.

## В Районный комитет ВКП(б) и Райисполком

26 сентября 1935 года общее колхозное собрание «Красного мая» обсудила ваши мероприятия с саботажниками и контрреволюционными элементами, которые мешали хлебоуборке и хлебопоставке своими антисоветскими вылазками.

Общее собрание колхозников одобряет постановление Райисполкома. Одновременно общее собрание постановило: на основании соревнования и ударничества закончить хлебопоставки к 1-му октября и выйти из прорыва, в котором находится на сегодняшний день наш колхоз.

Колхозники обязуются оправдать доверие к колхозам партии и правительства.

С приветом колхозники «Красного мая».

мовка пчел в прошедшие годы организовывалась чрезвычайно плохо. На зиму пчелы переставлялись в сырье помещения, не создавался надлежащий запас корма на зиму. Поэтому за период зимы большая половина пчел погибало.

Сейчас уроки прошлых лет нужно учесть и немедленно взяться за подготовку пчел к зимовке. Надо подобрать чистые, совершенно сухие помещения, произвести побелку, оставить нужное количество корма на зиму. Следует уделить особое внимание на окончательную ликвидацию дупланок и строить рамочные ульи.

Пчеловоды практики нашего края пришли к заключению, что незаменимым пчеломатериалом для строительства ульев в нашей местности является пихта. В пихтовых ульях во время зимовки не бывает сырости и плесни. Второе преимущество пихты состоит в том, что в растущем виде пихта имеет совершенно сухую массу превесинки за исключением крайних слоев толщиной в 2-3 см. Поэтому в самые сильные морозы пихта не промерзает.

Вопрос заготовки пихты и строительство рамочных ульев должен быть практически разрешен в ближайшие дни с таким расчетом, чтобы зиму пчелы встречали в хороших пахтовых рамочных ульях.

Во многих колхозах установка пасеки не соответствует медонесной местности. Зачастую пасеки строятся в большом расстоянии от посева гречихи, вики и др. медоносных культур и трав. Поэтому сейчас нужно пересмотреть местность где стоят ульи и сделать все, чтобы пасека находилась в недалеком расстоянии от медоносных трав и культур. Правление колхозов при посеве культурных трав должны принять все меры к тому, чтобы эти травы были засеяны в недалеком расстоянии от пасеки.

Подготовка к зиме должна быть развернута сейчас. Нельзя упустить ни одного дня. В оставшиеся дни до осенних дождей нужно подготовить хорошие омшанники и ульи для пчел. Только хорошая подготовка к зиме может обеспечить рост колхозного пчеловодства.

КРУПНОВ.

БУДЕМ РАБОТАТЬ ЕЩЕ ЛУЧШЕ

Письмо комбайнеров Юга, работавших в восточных районах Союза, т. СТАЛИНУ

МОСКВА, (ТАСС). 450 комбайнеров Юга, работавшие в восточных районах Союза, обратились к товарищу Сталину с приветствием, в котором говорится:

"Мы счастливы сообщить тебе, что комбайн, до последнего времени плохо освоенный в текущем году стал основой быстрого проведения уборки в решавших зерновых районах. Усвоив твой указания об огромнейшем значении этой машины для успешного проведения уборки без потерь, комбайнеры машино-тракторных станций выдвинули из своих рядов сотни передовиков, в несколько раз перевыполнивших в этом году правительственные нормы уборки комбайнами..."

"Мы заверяем тебя, дорогой товарищ Сталин, что в будущем году будем работать еще лучше и обязуемся убирать один комбайном в день не менее 20 гектаров, убрав каждым комбайном за сезон не менее 400—500 гектаров".

ЗА РУБЕЖОМ

Итало-абиссинский конфликт

РЕШЕНИЯ СОВЕТА ЛИГИ НАЦИЙ

ЖЕНЕВА, 26 сентября (ТАСС).

Сегодня Совет Лиги единогласно принял предложения по итало-абиссинскому конфликту, внесенные председателем Совета — аргентинским делегатом Гиназу.

1. Покуда Совет не выдвинул предложений на основании статьи 15 устава Лиги, примирительная процедура не считается исчерпанной. "Комитет пяти" должен продолжать существование, но не для выработки новых предложений, а лишь на тот случай, если бы одна или обе заявленные стороны сами выдвинули какие-нибудь предложения.

2. Поскольку абиссинское правительство последнюю свою жалобу в Совет внесло в порядке статьи 15, эта статья в отношении итало-абиссинского конфликта считается вступившей в действие с 4 сентября, то есть с первого дня обсуждения конфликта в Совете. Совет Лиги назначит комитет, в котором будут представлены все члены Совета (за исключением заявленных стран). Этому комитету поручается составить доклад в порядке применения параграфа 4 статьи 15 устава Лиги (он гласит: "Если спор не мог быть урегулирован, Совет составляет и публикует доклад, принятый либо единогласно, либо большинством голосов для осведомления об обстоятельствах спора, а также решения, предлагаемые им, как наиболее справедливые и подходящие к случаю").

3. Совет Лиги решает не обявлять данную сессию закрытой. Он собирается для утверждения доклада комитета или будет созван срочно, если потребуют обстоятельства.

Японская военщина готовит очередное выступление в Северном Китае

Заявление генерала Тада

БЕЙПИН, 25 сентября (ТАСС).

Генерал Тада передал вчера представителям японских газет в Бейпине важное заявление, в котором изложена позиция японской военщины в отношении Китая. Тада нападает на Чан-Кай-ши и нанкинское правительство и указывает на необходимость создания сепаратного Северокитайского государства. Заявление Тада, наряду с действиями японской военщины в Северном Китае за последние время (последние начальника особой службы кантуцкой армии генерала Дойкана, разоружение китайских таможенных судов и тому подобное), указывает на близость нового японского выступления в Северном Китае.

Новый всесоюзный рекорд Серофима Знаменского

КИЕВ, (ТАСС). 24 сентября на киевском стадионе "Динамо" в забеге на 5000 метров Серофим Знаменский установил новый всесоюзный рекорд, пройдя эту дистанцию в 14 минут 51,2 секунды. Вторым к финишу пришел Георгий Знаменский в 15 минут 9,5 секунды.

Открытие моста на Свири

СВИРЬ, (ТАСС). Правительственная комиссия закончила приемку железнодорожного подъемного моста на реке Свири. Крупнейший в Советском Союзе подъемный мост сдан в эксплуатацию.

В беседе с корреспондентом ТАСС председатель приемочной комиссии генерал Рудый сказал:

— В практике железнодорожного строительства еще не было примера, чтобы подъемный мост оторвался не заново, а путем реконструкции. Свибрский подъемный мост, состоящий из одного пролета длиной в 109,2 метра является крупнейшим вкладом в социалистический транспорт.

Оборонительные меры Абиссинии

Войска концентрируются на границе

ЛОНДОН, (ТАСС).

По сообщению из Джибути, абиссинские войска направляются на огаденский фронт на грузовиках. Войска переходят реки, таща за собой грузовики. В городе Харар находится 3 тысячи обученных регулярных войск, вооруженных современными винтовками, гранатами, пулеметами, горными орудиями, а также кавалерия и верблюжий корпус, отлично снаряженный. Обучаются еще 5 тысяч партизан. Роздано 25 тысяч противогазовых масок. Итальянские агенты в городах Гондэр и Дессие и исполняющий обязанности итальянского консула в Дебре уже выехали.

Английские военные приготовления в Египте

Строительство аэродромов

БЕРЛИН, (ТАСС).

Из Каира (Египет) сообщают, что на Синайском полуострове, затем близ Каира и близ Александрии англичанами усиленно строятся аэродромы и расширяются существующие. На западную границу Ливийской пустыни переброшены из Абукира две эскадрильи самолетов. Находящиеся в Александрии английские военные суда грузятся оружием и запасами провизии на несколько месяцев. Вход в Александрийскую гавань иностранным судам разрешается лишь в сопровождении правительственных катеров. В Каире строятся казармы для ожидаемого пополнения английского гарнизона.



Японский "закройщик"

# Короткие сигналы

Тисульское сельПО вот уже 4 дня торгуется с большими перебоями хлебом. 22 сентября хлеба не было совершенно.

Правление сельПО должно немедленно поставить дело так, чтобы в сельПО был всегда печенный хлеб.

21 сентября в колхозе "Красная заря" вследствие неродивого отношения к колхозному коню, колхозница Жильникова А., Степанова, Колманова и Жерикова загнали до шашь.

Нужно наказать виновников за издевательство над колхозной лошадью.

ИЛЬЕВ.

Лабарант Тамбарского маслозавода Матвеев самый отъявленный пьяница. На работу Матвеев часто выходит пьяным. 19 сентября пришел в пьяном виде Матвеев устроил дебош в сельсовете, разбил бытль с кислотой, нанес оскорбление работникам сельсовета.

Сельсовету нужно утратить хулигана Матвеева.

ТАМБАРОВ.

## ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ВНУТРЕННИЙ ЗАЕМ

### "Третьего решающего года пятилетки"

(Беспроцентно-беспроигрышный выпуск)

#### Справочная таблица 44-го тиража выигрышей.

Тираж проводился в с. Стальндорфе Даепрапетр. обл. 10—11 сентября 1935 года. Всего в тираже разыграно 312.000 выигрышей на сумму 8.048.000 рублей. Указанные в таблице номера выигрывают во всех 40 разрядах. Выигрыши выплачиваются Гострудсберкассами, согласно существующих правил. Предавителю выигравшей облигации, кроме выигрыша, выплачивается обозначенная на облигации стоимость.

Выигрыши пали на следующие №№ серий и облигаций.

№№ серии	№№ облигаций	Размер выигрыша в рублях	№№ серии	№№ облигаций	Размер выигрыша в рублях	№№ серии	№№ облигаций	Размер выигрыша в рублях
0012	40а)	500	3367	09а)	200	6362	29а)	500
0196	43а)	200	3386	61а)	200	6420	54а)	200
0509	74а)	200	3424	23а)	200	6527	32а)	200
0670	40а)	500	3484	1—100	50	6541	1—100	50
0705	41а)	500	3529	1—100	50	6568	24а)	200
0753	82а)	200	3540	93а)	200	6812	61а)	200
0927	24а)	200	3686	39а)	200	6836	26а)	500
0948	98а)	200	3784	59а)	500	6865	1—100	100
0991	27а)	500	3955	24а)	200	7049	69а)	200
1062	93а)	200	4193	86а)	200	7343	1—100	50
1333	93а)	200	4360	62а)	200	7388	70а)	200
1665	70а)	200	4622	47а)	500	7450	34а)	200
2031	68а)	200	4644	66а)	200	7559	40а)	200
2096	80а)	200	4742	40а)	500	7674	32а)	200
2442	20а)	20	4826	86а)	200	7823	71а)	500
2571	68а)	200	4964	65а)	200	8468	99а)	200
2705	81а)	200	5039	39а)	200	8536	69а)	200
2739	81а)	500	5147	64а)	500	8759	64а)	200
2800	45а)	200	5155	39а)	500	8783	47а)	200
2828	34а)	200	5446	18а)	200	8895	79а)	200
2944	1—100	20	5520	1—100	50	9007	33а)	200
3092	25а)	500	5594	73а)	200	9451	46а)	200
3112	90а)	500	5871	53а)	500	9660	30а)	200
3144	69а)	200	6050	1—100	50	9675	99а)	500
3169	77а)	500	6061	22а)	500	9836	46а)	500
3298	93а)	200	6280	21а)	500	9979	66а)	200

а) Остальные 99 номеров облигаций этой серии выиграли по 20 рублей каждый номер.

### "Чудесный сплав"

25го сентября любительским кружком, при Тисульском клубе, был поставлен "Чудесный сплав" Каршона. Несмотря на то что кружок совсем еще молодой, оборудование сцены самое жалкое, кружок все же сумел прокрастинировать постановку.

Художественные образы произведения поняты верно. Весь спектакль прошел четко, живо и интересно. Молодой режиссер Есауленко сумел сплотить молодежь и дать правильный тон игры.

Следует отметить довольно талантливое исполнение роли Щербины. Чрезвычайно естественно и в

то же время художественно вела роль Педдер.

Заключительные слова пьесы: "Вы сами самый Чудесный сплав", можно в некоторой части отнести к участникам постановки.

Клуб заброшен и нуждается в хорошей помощи организаций, в особенности профессиональных. При хорошем оборудовании клуб может дать хорошие постановки.

ЗРИТЕЛЬ.

Ответ. редактор ЗОЛОТАРЕВ

### В связи со снижением цен на медикаменты

согласно постановления Совнаркома СССР от 2 июля сего года и приказа Наркомздрава от 29 августа № 808. Райздрав и аптека обяжут, что с 25 сентября 1935 года вводится

### платный отпуск всех видов медикаментов.

Бесплатный же отпуск лекарств по рецептам сего числа прекращается,

РАЙЗДРАВ.

АПТЕКА.